



VELEUČILIŠTE „NIKOLA TESLA“ U GOSPIĆU
Ulica bana Ivana Karlovića 16
53000 Gospić

KLASA: 003-08/23-02/01
UR. BROJ: 2125/61-01-23- 286
Gospić, 13. lipnja 2023.

Na temelju članka 45. Statuta Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću (klasa: 003-08/16-01/01, Ur. broj: 2125/61-01-16-42) Vijeće Veleučilišta Nikola Tesla“ u Gospiću na svojoj 330. sjednici donijelo je

PRAVILNIK O POKRETANJU NOVIH STUDIJSKIH PROGRAMA TE IZMJENA I DOPUNA ODOBRENIH STUDIJSKIH PROGRAMA VELEUČILIŠTA

I. PREDMET PROCEDURE

Ovom Procedurom utvrđuje se postupak pokretanja novih studijskih programa te izmjena i dopuna odobrenih studijskih programa Veleučilišta, s ciljem kontinuiranog praćenja, vrednovanja i unapređivanja studijskih programa.

II. POSTUPAK POKRETANJA NOVIH STUDIJSKIH PROGRAMATE IZMJENA I DOPUNA ODOBRENIH STUDIJSKIH PROGRAMA

1. Prijedlog za pokretanje novih studijskih programa te izmjene i dopune odobrenih studijskih programa mogu dati studenti putem svojih predstavnika, nastavnici, članovi Alumni kluba.
Prijedlog za pokretanje novih studijskih programa te izmjene i dopune odobrenih studijskih programa daje prodekan za nastavu ili pomoćnik dekana zadužen za nastavu, voditelj studija, Povjerenstvo za osiguranje kvalitete, uvijek kad se postupkom vrednovanja ili temeljem zaprimljenih prijedloga procjeni potreba za pokretanjem studijskog programa ili izmjenom i dopunom odobrenog studijskog programa.
2. Prijedlog za pokretanje novih studijskih programa te izmjene i dopune odobrenih studijskih programa u pisanom se obliku upućuje Povjerenstvu za osiguranje kvalitete koje ocjenjuje opravdanost prijedloga.
3. Povjerenstvo za osiguranje kvalitete upućuje prijedlog Stručnom vijeću sa svojim mišljenjem u pisanom obliku na razmatranje i usvajanje.
4. Za nove studijske programe te izmjene i dopune studijskih programa iznad 20% Veleučilište pokreće odgovarajući postupak vrednovanja sukladno važećem Zakonu o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju te sukladno važećem Pravilniku o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja ,izvođenje studijskih programa i reakreditaciju visokih učilišta.

5. Akreditirani studijski programi te njihove izmjene i dopune trebaju biti pohranjene u pismohrani Veleučilišta i upisane u informacijski sustav MOZVAG.

III. OPSEG IZMJENA I DOPUNA ODOBRENIH STUDIJSKIH PROGRAMA

1. Osvremenjivanje kolegija koje se odnosi na dopunu ili izmjenu literature, nastavnih metoda, praćenje rada studenata i minimalno usklađivanje sadržaj kolegija, sa suvremenim spoznajama do 10% sadržaja u odnosu na inicijalno akreditirani sadržaj kolegija ne smatraju se izmjenama i dopunama već predstavljaju dio postupaka osiguranja kvalitete.

Za osvremenjivanje kolegija u smislu prethodnog stavka zadužen je nositelj kolegija, koji promjene treba dostaviti pročelniku odjela i prodekanu za nastavu na odobrenje.

Po odobrenju predmetnih promjena, nositelj kolegija je dužan odobrene promjene objaviti u okviru opisa kolegija (syllabus) prije početka nastave.

Osvremenjivanje kolegija provodi se bez postupka pred Stručnim vijećem.

2. Manje izmjene i dopune odobrenog studijskog programa kojima se ne mijenja više od 20% sadržaja programa odnosno ishoda studijskog programa, tj. završnih kompetencija studenata i njihove kvalifikacije u odnosu na inicijalno akreditirani studijski program, donosi Stručno vijeće Veleučilišta.
Postupak izmjene studijskog programa određuje se računajući odnos broja izmijenjenih ishoda učenja u odnosu na sve ishode učenja unutar pojedinog kolegija. Isti model primjenjuje se na razini cijelog studijskog programa.

Ako se u odnosu na inicijalno akreditirani studijski program ishodi učenja ne mijenjaju, nego se samo metodološki i terminološki prevode u odgovarajuće termine radi usklađivanja sa zahtjevima propisima u relevantnim dokumentima, takve se preinake ne smatraju izmjenama i dopunama i ne uključuju se u izračunavanje postotka izmjene studijskog programa.

Odluke o predmetnim izmjenama i dopunama studijskog programa trebaju biti donesene najkasnije prije početka upisa studenata u prvu godinu studija, ako se primjenjuju u sljedećoj akademskoj godini.

3. Za studijske programe kod kojih se predlažu suštinske izmjene i dopune kojima se mijenja više od 20% sadržaja programa ili se bitno mijenjaju završne kompetencije studenata i njihova kvalifikacija u odnosu na inicijalno akreditirani studijski program, potrebno je pokrenuti odgovarajući postupak vrednovanja sukladno važećem Zakonu o osiguravanju kvalitete u znanosti visokom obrazovanju te sukladno važećem Pravilniku o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskih programa i reakreditaciju visokih učilišta.

IV. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

1. Na sve pojedinosti koje nisu obuhvaćene ili pobliže određene ovom Procedurom na odgovarajući način se primjenjuju odredbe Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju.

2. Izmjene i dopune ove procedure donosi dekan u postupku i na način istovjetan njezinu donošenju .

3. Ova Procedura stupa na snagu dan nakon objave na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Veleučilišta.

4. Stupanjem na snagu prestaje važiti Pravilnik o postupku unapređivanja i reviziji studijskih programa Veleučilišta "Nikola Tesla" u Gospiću od 08. svibnja 2018. godine Klasa:003-05/18-01/01, Ur.broj:2125/61-01-18-1

Ovaj Pravilnik izvješten je na oglasnu ploču 13. lipnja 2023. i stupa na snagu 21. lipnja 2023., osam (8) dana od objave.

Za Vijeće
Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću

Dekanica



doc. dr. sc. Vlatka Ružić, prof.struč.studija